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ПРОТОКОЛ 

за результатами онлайн-заходу з обговорення проєкту Плану заходів на 
2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року  
в Донецькій області 

 
13  квітня 2023 року                                                                    10-00 до 11-40 
                                Донецька область 

ПРИСУТНІ 
заступники голови, керівники та фахівці структурних підрозділів 

облдержадміністрації, представники Громадської ради при Донецькій 
облдержадміністрації, члени обласного комітету доступності, представники 
райдержадміністрацій, виконавчих органів сільських, селищних, міських рад та 
військових адміністрацій, громадських організацій осіб з інвалідністю 
(громадськості) територіальних громад (список присутніх додається). 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Обговорення проєкту Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 
період до 2030 року в Донецькій області (далі- План заходів): 
 заслуховування інформації управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації про організацію розроблення Плану заходів;  
 заслуховування інформації представників структурних підрозділів 

облдержадміністрації про заплановані заходи за напрямками діяльності; 
 обговорення (виступи, питання, відповіді) запропонованих заходів 

з представниками Громадської ради при Донецькій 
облдержадміністрації, членами обласного комітету забезпечення 
доступності, представниками територіальних громад та громадськості; 

 підведення підсумків першим заступником голови облдержадміністрації.  

СЛУХАЛИ ЗА ПОРЯДКОМ ДЕННИМ: 
Ігоря МОРОЗА – першого заступника голови облдержадміністрації зі 

вступним вітальним словом. 
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Інформацію начальника управління містобудування та архітектури 
облдержадміністрації про організацію розроблення Плану заходів.  

Василь ТЕКЛЮК проінформував про застосування сучасних підходів та 
методології стратегічного планування та моніторингу при розробленні Плану 
заходів, що орієнтується на досягнення результатів з врахування специфічних 
характеристик умов життя та потреб жінок і чоловіків. Зауважив, що 
за результатами проведеної роботи до Плану заходів: сформовано 56 заходів 
у відповідності до 16 завдань, направлених на досягнення 13 цілей за 
5 напрямками діяльності; застосовано 25 показників для оцінки досягнення 
визначених цілей.  

Звернув увагу присутніх на тому, що триває прийом пропозицій та 
зауважень до Плану заходів, що опублікований на офіційному веб-сайті 
облдержадміністрації для проведення електронних консультацій 
з громадськістю. 

Інформацію представників структурних підрозділів 
облдержадміністрації про заплановані заходи за напрямками діяльності. 

Василь ТЕКЛЮК розповів про заплановані заходи щодо вдосконалення 
системи проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів 
фізичного оточення. 

Людмила РОМАНЕНКО – заступник директора департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації  - начальник управління у 
справах пільгової категорії громадян доповіла про захід з підвищення 
інформаційної обізнаності ветеранів війни та членів їх сімей щодо забезпечення 
їх прав. Також вона зосередила увагу на важливому завданні з відновлення 
роботи в напрямку раннього втручання на щорічній основі, що передбачає 
виявлення родин, в яких допомоги потребують діти з порушенням розвитку 
від народження до 4 років і зауважила, що в умовах війни зазначена робота 
проводиться у формі телефонних консультацій. Повідомила 
про заплановані  просвітницькі заходи з гендерно чутливих питань 
для формування в суспільстві нульової толерантності до насильства та 
експлуатації жінок.  

Ольга ПРИСЯЖНЮК - заступник начальника відділу комунікацій з 
громадськістю управління інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації розповіла, що запропоновані заходи 
стосуються інформаційної безбар’єрності, а саме: розміщення будь якої 
інформації, у тому числі новин, на офіційному веб-сайті облдержадміністрації. 
До проекту Плану заходів  включено проведення в режим онлайн круглого 
столу з громадськістю щодо вирішення актуальних проблем з безбар’єрності. 
Також плануються заходи щодо спільної роботи з мережами радіомовлення та 
центральними органів телебачення з питання субтитрування актуальних новин. 
Вона проінформувала, що планується модернізація сайту облдержадміністрації 
щодо підвищення рівня інклюзивності. На існуючому сайті планується 
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створення окремий розділу з метою розміщення актуальної інформації з 
питання безбар’єрності.  

Галина ВНУКОВА - в.о. директора комунальної установи «Обласний 
центр з матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я» 
представила заходи, які пропонуються реалізувати департаментом охорони 
здоров’я  облдержадміністрації за трьома напрямами. Зокрема, передбачається 
підвищення рівня інформаційної доступності послуг для людей з вадами зору в 
структурних підрозділах центрів первинної медико-санітарної допомоги та 
поліклінічних відділеннях закладів вторинної та спеціалізованої медичної 
допомоги відповідно до визначених пріоритетів за результатами аналізу та 
проведених консультацій з громадськими організаціями. Також плануються 
заходи з підвищення професійного рівня працівників системи охорони здоров’я 
щодо культури та особливостей спілкування з особами з порушеннями слуху 
із застосуванням безкоштовних онлайн-додатків для спілкування жестовою 
мовою та підвищення рівня етики спілкування. Крім того, спільно 
з управлінням з питань інформатизації та цифровізації облдержадміністрації 
планується забезпечити заклади охорони здоров’я доступом до швидкісного 
Інтернету та облаштувати засобами доступу до нього, у тому числі WiFi 
покриттям споруд бомбосховищ та укриттів. 

Наталія ТОЧИЛОВА – заступник начальника управління - начальник 
відділу реалізації профільних програм управління фізичної культури та спорту 
облдержадміністрації проінформувала, що в напрямку суспільної та 
громадянської безбар’єрності заплановано організацію проведення 
фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів, акцій, майстер-класів, 
спрямованих на залучення до занять фізичною культурою і спортом осіб 
з інвалідністю, військовослужбовців, ветеранів війни та членів їх сімей, а також 
про те, що плануються заходи з проведення моніторингу доступності об’єктів 
спортивних споруд. 

Євген ГУЩИН – начальник управління розвитку транспортної 
інфраструктури департаменту розвитку базових галузей промисловості 
облдержадміністрації проінформував, що в сучасних умовах заплановані заходи 
повинні забезпечити підвищення рівня обізнаності персоналу у сфері надання 
послуг з перевезення пасажирів щодо забезпечення доступності на транспорті, 
у тому числі шляхом проведення тематичних семінарів з питань безбар’єрності 
на транспорті для представників автоперевізників, військових адміністрацій та 
органів місцевого самоврядування з метою недопущення труднощів при 
спілкуванні та надання послуг. 

Ганна ЯЩЕНКО – заступник директора департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації - начальник управління фахової освіти, національного 
виховання та європейської інтеграції доповіла, що запропоновані заходи 
насамперед направлені на підвищення рівня якості надання освітніх послуг у 
закладах освіти для всіх категорій учнів, зокрема на: забезпечення 
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функціонування мережі спеціальних класів за нозологіями відповідно до потреб 
територіальних громад; підвищення кваліфікації директорів закладів загальної 
середньої освіти і закладів дошкільної освіти щодо організації інклюзивної 
освіти, а також фахівців цих закладів щодо методології інклюзивної освіти, що 
базується на біопсихосоціальній моделі МКФ, роботі з допоміжними засобами 
реабілітації і навчання; відновлення роботи інклюзивно-ресурсних центрів, які 
не працюють з різних причин, у тому числі забезпечення цих центрів 
методичними матеріалами та обладнанням, спеціальними підручниками, 
забезпечення ефективної психологічної підтримки учнів та охорону їх 
психічного здоров’я. Також передбачається здійснення заходів в напрямах 
проведення моніторингу стану безбар’єрності закладів освіти, забезпечення 
спеціальними автобусами для підвезення осіб з особливими освітніми 
потребами  до закладу освіти тощо. 

Виступи представників Громадської ради при Донецькій 
облдержадміністрації, членів обласного комітету забезпечення доступності, 
представників територіальних громад та громадськості. 

Ірина СТЕПАНОВА – заступник голови громадської ради при 
облдержадміністрації, голова комітету з гуманітарних та соціальних питань, 
член ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПЕРЕМОГА» 
зауважила, що дуже важливо щоб органи влади та громадськість працювали 
спільно. Звернула увагу, що проект Плану заходів ретельно опрацьовано. 
Запропонувала, щоб громадськість всіх рівнів не тільки долучалась 
до складання Плану заходів, а і приймала участь у виконанні зазначених 
заходів на всіх етапах реалізації.  В зв’язку з обмеженням бюджету Донецької 
області, наголосила, що громадськість  повинна (за можливістю) долучатися 
до залучення міжнародної технічної допомоги. 

Наталя ЗУБАР – член БАХМУТСЬКОГО МІСЬКОГО ТОВАРИСТВА 
ІНВАЛІДІВ «НАДІЯ» зауважила, що в запропонованому  проєкті Плану 
заходів, на її думку, не врахована безпекова складова безбар’єрності в умовах 
сьогодення. Відсутні пропозиції щодо забезпечення фізичної безбар’єрності 
укриттів та бомбосховищ для людей з обмеженими можливостями (вадами 
зору, пересування на милицях тощо). Вона запропонувала провести моніторинг 
цих об’єктів та створити онлайн-мапу з розташуванням  укриттів, в тому числі 
з відображенням тих, що є доступними для маломобільних груп населення. 
Також запропонувала провести моніторинг шелтерів1, особливо в сільській 
місцевості, на предмет можливості отримання правової допомоги, медичних 
послуг тощо, звернутися до Уряду з питання правового підґрунтя або 
рекомендацій щодо відбудови зруйнованого майна. Зауважила, що планування 
проведення культурних, спортивних та інших заходів за відсутності укриттів у 
унеможливлює реалізацію запропонованих заходів.  

                                                           
1 (Шелтер — місце, де тимчасово проживають особи, які постраждали від 
військовий дій, домашнього насилля, шахрайств) 
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Василь ТЕКЛЮК пояснив, що питання доцільності проведення 
моніторингу доступності захисних споруд (укриттів) потребує проведення 
робочої наради з причетними структурними підрозділами 
облдержадміністрації. 

Юрій СИДЕНЬКОВ – заступник голови Громадської ради при 
Міністерстві розвитку громад, територій та інфраструктури України, голова 
комітету містобудування, керівник проектної кампанії ЮНІВЕР звернув увагу 
на необхідність неухильного дотримання вимог ДБН В.2.2-40:2018 
«Інклюзивність будівель і споруд» при відновленні, капітальному ремонті та 
реконструкції об’єктів. 

Ігор МОРОЗ запропонував учасникам обговорення надати, за наявністю, 
конкретні  пропозиції в письмовій формі. 

Тетяна СІГАЄВА – член комітету з гуманітарних та соціальних питань 
Громадської ради при облдержадміністрації, член ГРОМАДСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ «ІНТЕГРАЦІЯ В МАЙБУТНЄ» відреагувала на виступ Наталі 
ЗУБАР, і зауважила, що питання відбудови зруйнованих об’єктів регулюється 
законодавством України та постановою КМУ від 14.10.2023 № 1159 «Про 
затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, 
погодження програм комплексного відновлення області, території 
територіальної громади (її частини) та внесення змін до них», та запропонувала  
ініціювати розроблення Програми та планів відновлення для Бахмутської 
міської територіальної громади. Також зауважила, що у проєкті Плану заходів 
немає інформації щодо інфраструктурних проектів, в зв’язку з тим, що 
міжнародні організації не працюють в небезпечних регіонах. 

Людмила РОМАНЕНКО відповіла Наталі ЗУБАР щодо на тепер 
розроблено державну Стратегію з питання захисту ВПО, яка враховує 
зауваження та пропозиції, що надавались. 

Ігор МИРОШНИЧЕНКО – директор організації людей з інвалідністю 
«Ерлайт» проінформував, що організація, яку він очолює, представляє 
цивільних людей, що отримали поранення. Зауважив щодо важко отримати 
витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР), рішення судово-
медичної експертизи та МСЕК. Запропонував включити ці питання до проекту 
Плану заходів. 

Людмила РОМАНЕНКО зауважила, що порушені Ігорем 
МИРОШНИЧЕНКО питання належать до державного рівня, разом з цим 
відповідь на них може бути надано за окремим запитом. 

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОБГОВОРЕННЯ ВИРІШИЛИ: 
 

Учасникам заходу надати, у разі наявності, письмові пропозиції, 
зауваження та уточнення до заходів, термінів їх виконання, виконавців, 
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показників оцінки результативності до проєкту Плану заходів Плану заходів на 
2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 
простору в Україні на період до 2030 року в Донецькій області. 

Термін: до 12.00 години 17 квітня 
2023 року. 

Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації 
доопрацювати проєкт Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 
до 2030 року в Донецькій області з врахуванням наданих за результатами 
консультацій з громадськістю пропозицій та зауважень, після чого подати його 
на затвердження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової 
адміністрації. 

Термін: до 29 квітня 2023 року. 
 
 
Начальник управління 
містобудування та архітектури 
облдержадміністрації           Василь ТЕКЛЮК 
 
Протокол вела 
Головний спеціаліст відділу  
містобудування  УМА ДОНОДА                                    Людмила ШЕВЧУК 
  



                       Додаток до протоколу

                       1/0/418-23 від 13.04.2023

№ зп

ПІБ учасника Посада, орган влади, організація

1 ПЕФТИЦ  Микола Начальник відділу архітектури та містобудування – головний 

архітектор Авдіївської міської військової адміністрації 

Покровського району Донецької області

2 ОТЮНІНА Наталя Начальник управління муніципального розвитку Бахмутської 

міської ради

3 КУРИЛЬЧЕНКО Артем Спеціаліст І категорії відділу архітектури і містобудування 

Управління муніципального розвитку Бахмутської міської ради

4 РАДУЛЬ Вікторія Начальник відділу земельних відносин Вугледарської міської 

військової адміністрації Волноваського району Донецької 

області

5 ГНОЄВА Світлана Начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства Великоновосілківської селищної 

ради 

6 ПАЛАМАРЧУК Олекександр Головний спеціаліст відділу земельних ресурсів, екології, 

агропромислового комплексу та житлово-комунального 

господарства Гродівської селищної територіальної громади

7 СВІТЛИЧНА Олена Виконуючий обов’язки начальника відділу містобудування та 

архітектури, головний архітектор міста Добропільської міської 

ради

8 КРИВОНОГОВА Світлана Управління соціального захисту населення Добропільської 

міської ради. Заступник начальника відділу соціального 

захисту громадян, які постраждали внаслідок ЧАЄС та 

реалізації пільг населення

9  ПАХОМОВА Олександра Заступник начальника військової адміністрації Дружківської 

міської ради 

10 СІВОПЛЯСОВА Ірина Начальник відділу архітектури Дружківської міської ради 

11 КОВАЛЬОВ Олексій Заступник начальника управління ЖКГ Дружківської міської 

військової адміністрації

12 ОЛІЙНИК Микола Заступник начальника Званівської сільської військової 

адміністрації

13 АФЕНДІКОВА Галина Начальник ВСЗНОЗ, Комарська сільська рада, Відділ 

соціального захисту населення та охорони здоров’я Комарської 

сільської ради 

Інформація

щодо учасників онлайн-заходу з громадського обговорення проєкту Плану заходів на 2023-2024 роки з  

реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до  2030 року 

в Донецькій області

1.Представники виконавчого органу сільської, селищної, міської ради або військової 

адміністрації



14 ОЗЕРНА Алла Начальник відділу архітектури і містобудування 

Костянтинівської міської ради

15 БУРКОВСЬКА Ольга Головний спеціаліст. еколог відділу земельних ресурсів, 

екології, агропромислового комплексу, будівництва і 

архітектури Криворізької сільської ради

16 ІВАНОВ Сергій Начальник відділу з питань містобудування та архітектури, 

житлово-комунального господарства та екології управління 

житлово-комунального господарства, архітектури, 

регулювання земельних відносин та екології – головний 

архітектор громади Курахівської міської територіальної 

громади

17 ВІЛІТОК Олександр заступник начальника Мар’їнської міської військової 

адміністрації

18 ЛЮБАР Світлана заступник начальника управління - начальник відділу житлово-

комунального господарства управління містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства 

Мар’їнської міської військової адміністрації 

19 ШЕВЦОВ В’ячеслав начальник відділ містобудування та архітектури управління 

містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства Мар’їнської міської військової адміністрації 

20 БОНДАРЕНКО Наталія начальник управління соціального захисту населення 

Мар’їнської міської військової адміністрації 

21 ПІДГОРНА Тетяна Начальник Управління земельних відносин, АПК, 

містобудування та архітектури виконавчого комітету 

Миколаївської міської ради Краматорського району Донецької 

області

22 ЧЕКАР Алла Спеціаліст 2 категорії відділу містобудування та архітектури 

Управління земельних відносин, АПК, містобудування та 

архітектури виконавчого комітету Миколаївської міської ради 

Краматорського району Донецької області

23 БИСТРИЦЬКА Оксана Відділ економіки та інвестицій Відділ комунальної власності, 

ЖКГ, транспорту, благоустрою та екології виконавчого 

комітету Миколаївської міської ради Краматорського району 

Донецької області

24 ГРУДНЄВА Світлана Начальник відділу архітектури, містобудування та земельних 

відносин Виконавчого комітету Мирноградської міської ради 

25 РЯБЦЕВА Алла Заступник міського голови Новогродівської міської 

територіальної громади

26 БУЧОК Юлія Начальник відділу архітектури, містобудування і земельних 

відносин Новогродівської міської територіальної громади

27 СОЛОВЙОВ Володимир Заступник селищного голови Новодонецької селищної 

територіальної громади

28 МАРИЧ Сергій Заступник селищного голови Олександрівської селищної 

територіальної громади

29 ОСТАПЧУК Олексій Начальник відділу житлово-комунального господарства, 

комунального майна, охорони навколишнього середовища, 

цивільного захисту та охорони праці Олександрівської__ 

територіальної громади

30 СЕДЛЕЦЬКА Ірина Завідувач сектору освіти Олександрівської селищної 

територіальної громади



31 БАРТАШ Світлана Завідувач сектору містобудування та архітектури, головний 

архітектор Очеретинської селищної військової адміністрації

32 ПАВЛЮК Володимир Головний спеціаліст сектору містобудування та архітектури 

Очеретинської селищноївійськової адміністрації

33 КОВАЛЕНКО Микола Начальник Очеретинської селищної військової адміністрації 

Покровського району донецької області

34 МІЛЮТІН Костянтин Заступник начальника Покровської міської військової 

адміністрації

35 КАСЬЯНОВА Олена Завідувач сектору держархбудконтролю відділу 

містобудування, архітектури та земельних відносин 

Покровської міської ради

36 АНТОХОВ Євген Спеціаліст І категорії відділу архітектури, містобудування та 

земельних відносин Світлодарської міської військової 

адміністрації на якого покладено обов’язки начальника відділу

37 ЦЕЛОВАЛЬНІКОВ  Андрій Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Святогірської міської територіальної громади

38 БУРЯК Марина Начальник відділу архітектури та будівельного контролю 

Селидівської міської ради (головний архітектор)

39 ВОРОНІНА Наталя начальник відділу житлово-комунального господарства 

виконкому Сіверської міської територіальної громади

40 БОДНАР Ірина Начальник управління освіти Сіверської міської ради

41 ГАТЧЕНКО  Ірина  провідний спеціаліст відділу економічного розвитку, інвестиції 

та торгівлі виконкому Сіверської міської територіальної 

громади

42 СЕКЛЕЦОВ  Андрій Заступник начальника Слов’янської міської ВА

43 ЗАРУБА Ольга Начальник управління ЖКГ Слов’янської міської ВА

44 ШПАК Олена Начальник управління містобудування та архітектури 

Слов’янської міської ВА

45 КАТАСОНОВА Анастасія Начальник управління соціального захисту населення 

Соледарської міської ради

46 ГІДА Маргаріта Начальник гуманітарного відділу Удачненьської селищної ради

47 АНДРЮЩЕНКО Антон Начальник відділу містобудування, архітектури, екології та 

земельних відносин Часовоярської міської територіальної 

громади

48 ДЯЧЕНКО Людмила Начальник відділу з питань 

соціального захисту населення Часовоярської міської ради

49 РОМАНЕНКО Роман Заступник начальника Черкаської селищної військової 

адміністрації

50 ТИХОНОВА Лілія Заступник начальника Шахівської сільської військової 

адміністрації



51 НЕДОРІЗОВА Ольга Начальник відділу з питань інфраструктури, містобудування та 

архітектури, житлово-комунального господарства, екології 

Бахмутської районної державної адміністрації Донецької 

області

52 ЧАГАН Тетяна заступник голови Волноваської райдержадміністрації, 

військової районної адміністрації

53 ЛЮЛЬКА Юрій Заступник голови Краматорської райдержадміністрації, 

районної військової адміністрації

54 СІМАШОВ Роман Начальник відділу житлово-комунального господарства, 

інфраструктури та екології Краматорської 

райдержадміністрації, районної військової адміністрації

55 БУКРЄЄВА Наталія Голова Маріупольської райдержадміністрації, начальник 

районної військової адміністрації

56 ЛЮБІМОВА Ганна Завідувач сектору містобудування, архітектури та захисту 

довкілля управління соціально-економічного розвитку 

територій Маріупольської райдержадміністрації, військової 

районної адміністрації

57 КОЛОСОВ Володимир Перший заступник голови райдержадміністрації Покровської 

райдержадміністрації, військової районної адміністрації

58 ГЕТЬМАНСЬКА Вікторія Начальник відділу житлово-комунального господарства, 

містобудування та архітектури Покровської 

райдержадміністрації, військової районної адміністрації

59 ЗУБАР Наталя член Бахмутського міського товариства інвалідів «Надія»

60  ГРА Ольга Голова громадської організації «Ми за рівні можливості», член 

комітету доступності осіб з інвалідністю  та  інших 

маломобільних  груп населення до об’єктів соціальної   та 

інженерно-транспортної інфраструктури  Вугледарської міської 

територіальної громади

61 ЛУЦ Марина Директор Мирноградського центру комплексної реабілітації 

осіб з інвалідністю

62 АМЕЛІН Сергій Член Димитровської міської організації «Спілка шахтарів-

інвалідів» м. Мирноград

63 ТАРАН Ольга Представник громадської організації осіб з інвалідністю 

(громадськості) Новогродівської територіальної громади

64 ФОМЕНКО Людмила Громадська діячка, член місцевого комітету доступності

65 ЧИЖЕВСЬКИЙ Володимир Голова міської організації інвалідів «Вікторія»

66 МИРОШНИЧЕНКО Ігор Директор організації людей з інвалідністю «Ерлайт»

ШАПОВАЛ Олена * Голова громадської організації «Інвалідів з вадами зору з 

дитинства та загального захворювання «Дотик»

67 ГРЕЧИНА Василь Член громадської організації «Жінки та діти з інвалідністю 

північного Донбасу»

68 КОЮДА Ніна Голова громадської організації «Авдіївське міське товариство 

осіб з інвалідністю «Переборення»»

69 САХАРОВА Катерина Голова громадської організації «Покровська районна 

організація осіб з інвалідністю»

70 ДІДАШ  Олексій Голова громадської організації інвалідів «Агенція інноваційних 

послуг з реабілітації інвалідів «Альтернатива»

71 РЯЗАНОВА Оксана Голова громадської організації  ТІВ "Оберіг"

4.  Передставники Обласного комітету доступності

2. Представники районних державних адміністрацій, військових районних 

адміністрацій

3. Представники громадської організації осіб з інвалідністю (громадськості) 

територіальної громади



72 МАР’ЯНЕНКО Геннадій Директор департаменту економіки облдержадміністрації

73 КАРАГОДОВА Світлана Заступник начальника управління - начальник відділу розвитку 

підприємництва управління розвитку підприємництва, 

адміністративних послуг та ринкового середовища 

департаменту економіки облдержадміністрації

74 БЕРВЕНОВА Тетяна Начальник відділу розвитку системи надання адміністративних 

послуг управління розвитку підприємництва, адміністративних 

послуг та ринкового середовища департаменту економіки 

облдержадміністрації

75 КОЗЕМАСЛОВА Олена Головний спеціаліст відділу розвитку системи надання 

адміністративних послуг управління розвитку підприємництва, 

адміністративних послуг та ринкового середовища 

департаменту економіки облдержадміністрації

76 СЕРНЯК Ольга Заступник директора департаменту інвестиційно – 

інноваційного розвитку і зовнішніх відносин 

77 ВАСИЛЕНКО Людмила Заступник начальника управління - начальник відділу 

інвестиційного розвитку територій управління інвестиційної 

політики департаменту інвестиційно – інноваційного розвитку і 

зовнішніх відносин облдержадміністрації

78 ВИНОКУРОВ Юрій Директор департаменту капітального будівництва 

облдержадміністрації

79 ЛИТВЯК Андрій Начальник проєктного відділу капітального будівництва 

облдержадміністрації

80 ЯЩЕНКО Ганна  Заступник директора департаменту - начальник управління 

фахової освіти, національного виховання та європейської 

інтеграції (в.о. директора департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації)

81 СВІДРАК Олена Завідувач сектору інноваційної діяльності та менеджменту 

освіти департаменту освіти і науки облдержадміністрації

82 МЕЛОМЕДОВА Міра Начальник відділу нормативності та якості дошкільної, 

загальної середньої освіти департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації

83 КАРПЕНКО Валентина В.о. начальника відділу інклюзивної освіти та соціального 

захисту дітей департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації

84 ВІННИК Павло В.о. директора КЗ «Донецький обласний центр фінансово 

статистичного моніторингу матеріально-технічного 

забезпечення закладів освіти» департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації

85 КОВАЛЬ Аліна Завідувач ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти 

Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної 

освіти

86 КОЛЕСНИК Володимир Директор департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації

87 ВНУКОВА Галина В.о. директора комунальної установи "Обласний центр з 

матеріально-технічного забезпечення закладів охорони 

здоров'я"

88 КУЧЕРОВА Людмила Фахівець провідний відділу з топливно-енергетичних ресурсів 

комунальної установи "Обласний центр з матеріально-

технічного забезпечення закладів охорони здоров'я"

89 ГУЩИН Євген Начальник управління розвитку транспортної інфраструктури 

департаменту розвитку базових галузей промисловості 

облдержадміністрації

5. Представники, структурних підрозділів ОДА



90 РОМАНЕНКО Людмила Заступник директора Департаменту- начальник управління у 

справах пільгової категорії громадян

91 ПЕРМІНОВА Світлана Миколаївна Начальник відділу соціального захисту та реабілітації осіб з 

інвалідністю

92 ШИШОЛІК Ірина Василівна Директор архіву

93 ВЛАСОВА Яна Валеріївна Спеціаліст відділу використання інформації документів

94 ФЕСЕНКО Ганна Заступник начальника управління – начальник відділу 

пресслужби

95 ПРИСЯЖНЮК Ольга Заступник начальника відділу комунікацій з громадськістю

96 МИХАЙЛЮК Дмитро Головний спеціаліст управління з питань інформатизації та 

цифровізації облдержадміністрації

97 ЗОЛКІНА Лілія Начальник управління сім’ї, молоді та масових заходів 

національно-патріотичного виховання облдержадміністрації 

98 БІЛОЗІР Олена  Головний спеціаліст відділу молодіжної політики та масових 

заходів національно-патріотичного виховання управління сім’ї, 

молоді та масових заходів національно-патріотичного 

виховання облдержадміністрації

99 МИЦИК Володимир Начальник управління фізичної культури та спорту 

облдержадміністрації 

100 ТОЧИЛОВА Наталія Заступник начальника управління – начальник відділу 

реалізації профільних програм управління фізичної культури та 

спорту облдержадміністрації

101 ІВАНОВ Андрій Вікторович Головний спеціаліст відділу реалізації профільних програм 

управління фізичної культури та спорту облдержадміністрації

102 ЧЕРЕВКРВА Олена Сергіївна Заступник директора департаменту – начальник управління 

природно-заповідних територій, лісового господарства та 

моніторингу довкілля

103 ЗАЛЕВСЬКИЙ Віталій Начальник відділу природно-заповідних територій, лісового 

господарства та біоресурсів

104 ВИСОЧИНА Ганна Головний спеціаліст відділу природно-заповідних територій, 

лісового господарства та біоресурсів  

105 ЧУКОВА Наталія Начальник управління з забезпечення взаємодії з органами 

місцевого самоврядування облдержадміністрації

106 ТОЧЕНА Вікторія Начальник управління культури і туризму 

облдержадміністрації

107 ГЛУШКО Світлана Головний спеціаліст відділу з питань туризму, курортів та 

охорони культурної спадщини управління культури і туризму 

облдержадміністраці

108 СИДЕНЬКОВ Юрій Заступник голови Громадської ради при Міністерстві розвитку 

громад, територій та інфраструктури України, голова комітету 

109 СТЕПАНОВА Ірина Заступник голови громадської ради при облдержадміністрації, 

голова комітету з гуманітарних та соціальних питань, 

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

"ПЕРЕМОГА"

110 БЕРЕЖНА Любов Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА 

УКРАЇНИ

111 БОЙКО Ярослав Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, ГРОМАДСЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ "КЛУБ РИБАЛОК УКРАЇНИ - ЮЕЙ ФІШИНГ 

КЛУБ"

6. Громадська рада при Міністерстві розвитку громад, територій та інфраструктури 

України

7. Представники Громадської ради при облдержадміністрації



112 ВОЛОДЧЕНКО Юлія Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, ГРОМАДСЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ "ЦЕНТР ДОЗВІЛЛЯ ДІТЕЙ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ "ДИВОСВІТ"
113 ГОЛОЩАПОВА Олена Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, ГРОМАДСЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ "ІМПУЛЬС ДОНЕЧЧИНИ"

114 ДЗЕРЖИНСЬКА Ольга Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, ПЕРВИННА 

ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ДОНБАСЬКОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ МАШИНОБУДІВНОЇ АКАДЕМІЇ

115 КАШЛАКОВ Олександр Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, ГРОМАДСЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ "СЛОВ'ЯНСЬКИЙ КУЛЬТУРНИЙ ЦЕНТР 

"ЗАДЗЕРКАЛЛЯ"

116 КОШЕЛЬ Тетяна Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, БЛАГОДІЙНА 

ОРГАНІЗАЦІЯ "РУХ ЗА ДУХОВНЕ ТА НАЦІОНАЛЬНЕ 

ВІДРОДЖЕННЯ ДОНБАСУ "ПЛІЧ-О-ПЛІЧ"

117 ЛИМАРЕНКО Валентина Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, ГРОМАДСЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ "МОЛОДА БАРВИСТА УКРАЇНА"

118 СІГАЄВА Тетяна Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, ГРОМАДСЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ "ІНТЕГРАЦІЯ В МАЙБУТНЄ"

119 ШАПОВАЛ Олена Член громадської ради при облдержадміністрації, комітету з 

гуманітарних та соціальних питань, ГРОМАДСЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ "ІНВАЛІДІВ З ВАДАМИ ЗОРУ З 

ДИТИНСТВА ТА ЗАГАЛЬНОГО ЗАХВОРЮВАННЯ 

"ДОТИК"

Примітка:  Враховано в розділі 7. "Представники Громадської ради при облдержадміністрації"


